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THÔNG BÁO SỐ 1

của Ban tổ chức Cuộc thi KHKT cấp huyện năm học 2017 -2018

Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS;

Thực hiện số 331/PGD&ĐT ngày 06/9/2017 về việc hướng dẫn triển khai hoạt động NCKH và tổ chức Cuộc thi KHKT cấp huyện năm học 2017-2018. Để tổ chức cuộc thi đạt kết quả cao, Phòng GD&ĐT Đô Lương xin thông báo như sau:
1. Thời gian:
Cuộc thi KHKT cấp huyện tổ chức trong 1 buổi (Chiều thứ ba ngày 28/11/2017). Cụ thể:
- Từ 13 giờ 30’ đến 40 giờ: Các dự án trưng bày sản phẩm dự thi tại các vị trí do BTC quy định; Hội ý BGK tại Văn phòng trường THCS Lý Nhật Quang.
- Từ 14 giờ đến 17 giờ: Ban giám khảo chấm thi.
- Từ 17 giờ đến 17 giờ 30’: Họp BGK và tổng hợp kết quả cuộc thi.

Lưu ý: Các trường gửi bản đăng ký các Dự án dự thi cấp huyện (theo mẫu: TT/Tên sản phẩm/Lĩnh vực dự thi//Họ tên thí sinh/Ngày sinh/Lớp/Trường THCS/Học lực NH 2016-2017/Hạnh kiểm NH 2016-2017) về Phòng GD&ĐT qua hộp thư quangnt.dl@nghean.edu.vn trước ngày 21/11/2017. 
2. Địa điểm: 
- Tổ chức cuộc thi tại trường THCS Lý Nhật Quang.

- Ban tổ chức sẽ thông báo số báo danh và vị trí trưng bày các sản phẩm dự thi qua mạng chậm nhất là ngày 27/11/2017 để các trường biết.
3. Công tác chuẩn bị
- Các trường chuẩn bị: 
+ Ổ cắm chuyền điện (nếu cần); 
+ Sản phẩm dự thi; 
+ Báo cáo về sản phẩm dự thi (đánh máy trên giấy A4). Lưu ý: Báo cáo ngắn gọn trình bày ý tưởng của dự án (BGK chấm qua thực tế và phỏng vấn trực tiếp HS) nên các trường chưa phải làm đầy đủ các hồ sơ như hướng dẫn cuộc thi của Bộ trên Website. Chưa phải làm Poster.

+ Bố trí HS có dự án dự thi và GV hướng dẫn trực tại sản phẩm dự thi để Ban giám khảo phỏng vấn trực tiếp khi đến chấm (HS sẽ thuyết trình về sản phẩm, khi cần BGK sẽ hỏi thêm GV hướng dẫn).
- Trường THCS Lý Nhật Quang chuẩn bị đầy đủ CSVC (Phòng trưng bày sản phẩm, bàn ghế, hệ thống điện, nước uống,….) để tổ chức Cuộc thi.
Nhận được công văn này, đề nghị Hiệu trưởng các trường THCS triển khai thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện, nếu có gì vướng mắc các trường thông tin về Phòng GD&ĐT (qua thầy Quang) để được hướng dẫn./.
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